Domaci zabava z Kombinatorické teorie her, 1. série

Veskera tvrzeni precizné zduvodnéte.

(1.1) UvaZujme nasledujici pozici,

kde Sediva policka jsou nepfistupna. Nakreslete kompletni herni strom jak pro hru Cram, tak pro Do-
mineering. Listy stromu by mély byt vSechny pozice, ve kterych ani jeden hra¢ nemuze tdhnout. Kdo
vyhraje Domineering, kdyz svisly hra¢ za¢ind? Kdo vyhraje, kdyz za¢ind vodorovny hrac¢? A kdo vyhraje
Cram? 1 bod

(1.2) UvaZzujme hru Cram/Dlazdéni (viz pfednéaska) pro tabulku velikosti n x m.

(i) Jak hra dopadne, kdyZ jsou n i m suda? 1 bod
(ii) Jak hra dopadne, kdyZ je pravé jedno z ¢isel n a m liché? 1 bod
(1.3) UvaZujme mnozinu {1,2,...,2n}. Dva hradi se stiidaji v zabirani ¢isel. Vyhraje ten, kdo na konci

bude mit delsi aritmetickou posloupnost na jim zabranych éislech (tedy z jim zabranjch ¢isel ptjde
vybrat podmnozina tvofici aritmetickou posloupnost). Charakterizujte, pro jakd n vyhraje prvni
hraé, pro jaka n druhy a kdy je hra remizova. 2 body
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Zaénéme s hromédkou n sirek. Stiidaji se dva hréaci, ktef{ mohou budto

pokud pocet s sirek na hroméadce neni mocnina 2, odstranit nejvyssi mocninu 2 mensi nez s

pokud je pocet s sirek na hromédce sudy, odstranit polovinu sirek.

Kdy vyhraje prvni hra¢ a kdy druhy? A co kdyz uvazujeme misere variantu hry? 8 body
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(1.5) Uvazme hry Maze a Maize z pfednasky a k nim nésledujici hraci plény:

Urcete vysledek her Maize i Maze na obou hracich planech, a to pro kazdé z moznych pocatecnich
policek zetonu (neboli urcete, zda je policko t¥idy £, R,P nebo N. 2 body



